



Офіційний сайт Миргородської міської ради має таку адресу: <http://myrgorod.pl.ua>

ДАМО ЛАД НАШОМУ ДОМУ

МИРГОРОД

НАШ
ДІМ

Газета Миргородської міської ради

Число 16 (732) * 16 квітня 2015 року

ЦІНА ДОГОВІРНА

НАГОРОДЖЕНО МІСЬКОГО ГОЛОВУ

Як повідомляє прес-служба Полтавської єпархії Української Православної Церкви, Миргородського міського голову **Сергія Соломаха** нагороджено орденом **Ярослава Мудрого**.

Цю нагороду він урочисто отримав 13 квітня, у понеділок – у день Світлої седмиці – із рук Високопреосвященнішого Владика Філіпа, митрополита Полтавського і Миргородського, який у цей день очолював Божественну літургію в Успенському соборі другого кафедрального міста єпархії – Миргорода.



Під час архієрейського богослужіння його Високопреосвященству співслужили благочинний Миргородського округу, протоієрей Іоанн Созанський, секретар-референт, протоієрей Микола Довганіч та духовенство Миргородського округу.

Після закінчення літургії був здійснений хресний хід навколо храму під спів Пасхального канону, із читанням недільного Євангелія.

А після одпусту та хресного ходу Високопреосвященніший Владика привітав усіх присутніх зі святом Світлого Христового Воскресіння.

Вл. інформ.

ЗУСТРІЧ ІЗ ПОСЛОМ ЛИТВИ В УКРАЇНІ

Міський голова **Сергій Соломаха** перебував із робочим візитом у Києві. Під час поїздки керівник міста зустрівся з **Послом Литовської республіки в Україні Маріюсом Януконісом та Міністром – радником Гвідасом Керушаускасом**.

Під час зустрічі Сергій Соломаха передав дві картини від миргородської родини Фоменків у дарунок литовському народові та Президентові цієї країни.

Представники литовської держави були приємно вражені добротою миргородців та подякували за сувеніри з містакурорту Миргорода. Під час розмови Маріюс Януконіс запропонував Миргороду взяти участь у проєкті від Міністерства економіки Литви щодо аудиту та моніторингу міської системи теплозабезпечення. Попередньо було досягнуто домовленостей про вивчення стану системи теплозабезпечення та пошуку потенційних інвесторів для повної реконструкції теплової мережі Миргорода.

Вл. інформ.

УВАГА! СУБОТНИК!

25 квітня 2015 року
Миргородська міська рада оголошує загальноміський суботник

Запрошуємо всіх громадян узяти активну участь у суботнику з благоустрою та санітарної очистки території міста.

Звертаємося до мешканців, керівників підприємств, установ та організацій із проханням забезпечити організацію та проведення масштабної акції з благоустрою міста на закріплених територіях та прибережних смугах.

РАЗОМ ЗРОБИМО МІСТО ЧИСТІШИМ ТА КОМФОРТНІШИМ!

ГРАФІКИ РУХУ АВТОБУСІВ У ПОМИНАЛЬНІ ДНІ

19 та 20 квітня 2015 р. **Стор. 7**

ГАРЯЧА ТЕЛЕФОННА ЛІНІЯ

22 квітня 2015 року з 16.00 до 17.00 години за телефоном 5-50-98 відбудеться "гаряча телефонна лінія" з питань роботи освітніх закладів міста.

На "гарячій телефонній лінії" чергують заступник міського голови Нікітченко Антоніна Борисівна; начальник відділу освіти Колибельнік Тетяна Миколаївна.

Відділ організаційної та інформаційної роботи Миргородської міської ради

ВІДКРИТТЯ МЕМОРІАЛЬНОЇ ДОШКИ ПЕТРУ ФЕДОРЯЦІ

На фасаді Трудолюбівської ЗОШ І-ІІІ ст. відкрили меморіальну дошку на честь загиблого у зоні проведення антитерористичної операції, відомого українського коваля та вчителя **Петра Вікторовича Федоряки**. У заході взяли участь керівництво Миргородського району та міста, колектив навчального закладу, військовослужбовці, представники громадських організацій, духовенство, місцеві жителі.

Мітинг-реквієм розпочався хвилиною мовчання. Учні, однодумці-ковалі, однокласники, бойові побратими та товариші ділилися спогадами, читали вірші і виконували патріотичні пісні.

Під час першої хвили мобілізації в Україні старший лейтенант Петро Федоряка отримав призначення командира зенітно-артилерійського взво-

ду 25-ї повітряно-десантної бригади, у складі якої виконував бойові завдання у зоні АТО. Загинув боєць 31 липня 2014 року в Шхатарську під час танкової атаки російських найманців із засідки на колону БТР десантників. Похований Петро Федоряка у с. Трудолюбів, але справа його життя продовжується. Про це говорили всі, хто знав Петра Федоряку – педагога, майстра, воїна, патріота. Для них

він живий, як і справа його життя – вчитися і ділитися своїми знаннями та вміннями з іншими.

За заслуги трудолюбівська громада визнала його Почесним громадянином Миргородського району. Ім'я Петра Федоряки занесено до Книги



Пошани Полтавської області. За особисту мужність і високий професіоналізм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіаль-



ної цілісності України, старшого лейтенанта Петра Федоряку посмертно нагороджено орденом Богдана Хмельницького III ступеня. Цю відзнаку вручили дружині Петра Федоряки – Валентині. За українською традицією меморіальну дошку освятили. Отець Роман – настоятель Церкви Всіх Святих УПЦ КП – відправив поминальну панахиду. Присутні поклали квіти до меморіальної дошки.

myrgorod.pl.ua

ВІДНОВЛЕНО СТРОКОВУ СЛУЖБУ В АРМІЇ

14 квітня у Миргородському військкоматі відбулася відправка юнаків на строкову військову службу до лав Збройних сил України та інших військових формувань.

Майбутніх воїнів прийшли провести багато рідних та близьких. Усі схвилювані, батьки стурбовані..., але розуміють, що захищати Батьківщину – це почесний обов'язок кожного чоловіка, кожного громадянина.

Слід нагадати, що призов упродовж останніх 1,5 року не відбувався. Тепер згідно з Наказом Президента України з метою збільшення комплектації Збройних сил України строкову службу відновлено.

Привітати призовників прибули представники міської та районної влади.

Секретар Миргородської міської ради Костянтин Кірпосенко подякував призовни-

кам за проявлену гідність, патріотизм і побажав з честю нести службу та повернутися додому здоровими і зможливими.

Військовий комісар Миргородського міськрайонного військкомату Петро

Довгаль розповів, що згідно з рішенням РНБО юнаки, які проходять строкову військову службу, не будуть залучатися до дій в антитерористичній операції, а служитимуть у військових частинах за місцем їх постійної дислокації.

Раніше на службу в армію йшли юнаки з 18 до 25 років, тепер ідуть старші – з 20 до 27 років. Строкова служба триватиме півтора роки. Для тих, хто має вищу освіту, – рік. Децю зміниться перелік осіб, яким надається відстрочка.

Майбутніх воїнів відправили на збірний пункт у Полтаву. А вже звідти – у військові частини.

Юнаки, які призивалися, мали бадьорий настрій і тверде переконання, що військовий вишкіл повинен пройти кожен чоловік.

Ігор СУХОМЛИН



ВІДРЕМОНТОВАНУ ТЕХНІКУ – НА ПЕРЕДОВУ

Волонтери Миргородщини відправили на передову чергову допомогу землякам: відремонтовану техніку, продукти харчування, консервацію, домашню випічку та обереги передадуть бійцям 17 окремої танкової бригади.

Представники влади, присутні під час передачі автомобілів, подякували солдатам за відважну службу, а волонтерам – за допомогу та підтримку армії. Дві вантажівки доставили з Хмельницької області у Миргородський район, де волонтери надали кошти та матеріали для капітального ремонту. Як повідомив учасник АТО, мешканець с.Декабристів Юрій Ставицький, за сприяння підприємства "Агротехгарантія", ДГ ім. Декабристів, благодійного фонду "Земля Миргородщини" та благодійного фонду "Єдиний координаційний центр з надання допомоги патріотам Миргородщини, які беруть участь в АТО" техніку відновили за 12 днів. Із продуктами харчування допомогли приватні під-



приємці Миргорода та району. Воду надав Миргородський завод мінеральних вод. Продукти харчування, у тому числі консервацію та випічку привезли з Черкашанської та Попівської сільських рад, а копченості передали активісти з с. Вовнянки. Маскувальну сітку ви-

готували віряни – баптисти, а обереги – вихованці Миргородського ЦЕВ. Воду та продукти харчування відремонтована техніка поведе у 17 окрему танкову механізовану бригаду, яка тримає оборону станиці Луганської. На передову вантаж доставили до Великодніх свят, – повідомив волонтер штабу "Допомога захисникам Вітчизни" Віктор Фесенко.

myrgorod.pl.ua



Виконавчий комітет
Миргородської міської ради
Полтавської області
РІШЕННЯ
№ 282
від 08 квітня 2015 року
Про внесення змін до додатку №1 рішення виконавчого комітету міської ради № 942 від 29.12.2011 р. "Про погодження тарифів на централізоване теплопостачання, гаряче водопостачання, водопостачання, водовідведення, утримання житлового будинку і прибудинкової території ПрАТ ЛОЗ "Миргородкурорт"

Згідно зі ст. 52 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", з метою забезпечення виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 р. №869 "Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги", враховуючи звернення Приватного акціонерного товариства лікувально-оздоровчих закладів "Миргородкурорт", виконавчий комітет міської ради **вирішив:**

1. Внести зміни до додатку №1 "Тарифи на комунальні послуги з централізованого теплопостачання та гарячого водопостачання для всіх груп споживачів ПрАТ ЛОЗ "Миргородкурорт" рішення виконавчого комітету міської ради №942 від 29.12.2011р. "Про погодження тарифів на

централізоване теплопостачання, гаряче водопостачання, водопостачання, водовідведення, утримання житлового будинку і прибудинкової території ПрАТ ЛОЗ "Миргородкурорт", а саме - вартість послуги з централізованого теплопостачання за 1 Гкал:
- для споживачів, які надають послуги ПрАТ ЛОЗ "Миргородкурорт", замість 1314,00 грн., читати 2116,00 грн.;
- для інших споживачів, замість 1406,40 грн., читати 2188,00 грн.

2. Тарифи ввести в дію з 01 травня 2015 р.

3. Рішення виконавчого комітету Миргородської міської ради від 06.08.2014 р. №598 "Про внесення змін до додатку №1 рішення виконавчого комітету міської ради №942 від 29.12.2011р. "Про погодження тарифів на централізоване теплопостачання, гаряче водопостачання, водопостачання, водовідведення, утримання житлового будинку і прибудинкової території ПрАТ ЛОЗ "Миргородкурорт" вважати таким, що втратило чинність з 01 травня 2015 р.

4. Редакції газети "Миргород-наш дім" офіційно оприлюднити дане рішення.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови С.В.Павленка.

Міський голова С.П.Соломаха

Виконавчий комітет
Миргородської міської ради
Полтавської області
РІШЕННЯ
№ 305
від 09 квітня 2015 року
Про затвердження скоригованих тарифів комунального підприємства "Спецкомунтранс" на транспортні послуги

Відповідно до пп.2 п.а" ст. 28 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" виконавчий комітет міської ради **вирішив:**

1. Затвердити комунальному підприємству "Спецкомунтранс" скориговані тарифи на транспортні послуги (додатки 1, 2, 3).

2. Тарифи вводяться в дію з дня офіційного оприлюднення даного рішення в газеті Миргородської міськради "Миргород - наш дім".

3. Вважати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету Миргородської міської ради від 06.08.2014р. №597 "Про затвердження тарифів комунального підприємства "Спецкомунтранс" на транспортні послуги".

4. Редакції газети "Миргород-наш дім" опублікувати дане рішення в черговому номері.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Павленка С.В.

Міський голова С. П. Соломаха

Звіт депутата Миргородської міської ради, голови депутатської фракції Всеукраїнського Об'єднання "Батьківщина" Сіряка А.О. про свою роботу та роботу фракції

Відповідно до ст. 16 Закону України "Про статус депутатів місцевих рад" депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян".

Я обраний депутатом Миргородської міської ради шостою скликання 30 жовтня 2010 року та очолюю фракцію ВО "Батьківщина" в Миргородській міській раді, яка налічує 3 з 36 депутатів, котрі працюють у 2 утворені постійних комісій міської ради із питань промисловості, приватизації та земельних ресурсів, із питань охорони здоров'я, материнства і дитинства.

Із першого дня депутатської діяльності (а мій стаж депутатської роботи почався ще з 26 березня 2006 року, так як я був депутатом Миргородської міської ради від "Блоку Юлії Тимошенко" п'ятого скликання) моя робота була спрямована на консолідацію зусиль депутатської фракції на виконання своєї передвиборної програми. Хочу відмітити, що мені вдалося консолідувати роботу фракції ВО "Батьківщина" у міській раді, депутати фактично працювали на підтримку рішень даної фракції.



- проведення операцій на суму 3 тис. грн.;
- подарунків дітям під час Новорічних свят (мікрорайон "Лісок" та "44 мікрорайон");
- інвалідам громадської організації "Зір", яка була створена на базі нашої парторганізації;
- та інше.

Протягом 2014 року в мене на особистому прийомі побувало 270 осіб. Крім мене, прийом громадян проводили депутати фракції ВО "Батьківщина" Мілько Н.М. та Козулін В.Ю. Найчастіше порушувалися такі питання:

- події в Україні, Євромайдані, події в Криму та на Сході країни;
- питання освіти та культури;
- питання житлового-комунального господарства;
- питання охорони здоров'я;
- питання приватизації земельних ділянок;
- питання соціального захисту громадян.

Для захисту інтересів виборців та вирішення питань, з якими зверталися громадяни міста, мною було підготовлено і направлено в органи виконавчої влади, керівникам підприємств, установ і організацій 56 депутатських звернень, на більшість з яких отримано позитивні відповіді.

Приємно відмітити, що більшість посадових осіб, до яких приходилося звертатися, відповідально ставилися до депутатських звернень і вирішували питання позитивно.

Окремо хочу висловити подяку трудовому колективу телекомпанії "СВС-ТВ" за активну громадську позицію щодо надання спонсорської допомоги громадським організаціям та незахищеним верствам населення.

Практика депутатської роботи дає мені право стверджувати, що більшість проблем, які турбують людей, можна вирішити на місцевому рівні, достатньо лише виконувати українське законодавство і уважно ставитися до громадян та їхніх прав і свобод.

Я завжди радий спілкуванню з людьми і готовий у межах своїх повноважень і можливостей допомагати людям.

Для щоденного зв'язку з виборцями міста з метою оперативного вирішення проблемних питань громадян на базі офісу Миргородської міської організації ВО "Батьківщина" працює громадська приймальня. Керівник громадської приймальні Омельницька Леся Владиславівна та заступник голови Коровіна Оксана Андріївна разом з депутатами Миргородської міської ради фракції ВО "Батьківщина" надають кожному кваліфіковану консультацію у вирішенні тих чи інших питань, по можливості допомагають отримати матеріальну допомогу на лікування та оздоровлення. Самі резонансні питання піднімаються та висвітлюються як депутатами, так і громадською приймальною в ЗМІ (газета "Миргород-наш дім", "Миргородський вісник", радіо- та телекомпанії "Миргород").

У 2014 році під час подій в Києві мені вдалося організувати допомогу, підтримку Євромайдану. За допомогою членів бюро було організовано ряд поїздок у м. Київ патріотично налаштованих партійців та громадян міста для участі в мирних акціях "Революції гідності". Безпосередніми учасниками цих подій були Козирев М.Г., Ханко Г.Ф., Рожавець М.І., Козирева О.А. та інші.

Після кривавої розправи над учасниками Всеукраїнського Віче в День Соборності України депутати фракції звернулися із заявою до всіх депутатів міської ради з вимогою засудити застосування зброї проти мирних громадян.

Неодноразово в місті були організовані та проведені акції стосовно підтримки Європейського руху України, засудження сепаратистських намірів діючої влади щодо розколу України, підтримку Майдану особистою участю в його заходах, збору коштів та теплоти речей.

На сьогоднішній день у той час, коли доходи населення падають, актуальним питанням є питання зростання тарифів. Це змусило мене більш детально вникнути у цю проблему. Після ретельного вивчення ситуації, чисельних консультацій із спеціалістами, я дійшов висновку, що ціни на ці послуги явно завищені. Декларовані Водоканалом показники на послуги водопостачання та водовідведення далекі від реальних. Декілька разів звертався до керівників із проханням надати інформацію щодо складових встановлених тарифів, та так і не отримав її. Чисельні зустрічі з містянами переконали мене, що треба домогтися зниження тарифів. Я обіцяв захищати виборців і слова свого дотримаю.

Депутат Миргородської міської ради, голова фракції Всеукраїнського Об'єднання "Батьківщина" А.О. СІРЯК

Додаток 1 до рішення виконавчого комітету міської ради від 09 квітня 2015 р. № 305 ТАРИФИ на транспортні послуги за 1 годину роботи, що надаються КП "Спецкомунтранс"

Найменування послуги	Од. вим.	Населення	Бюджетні установи, організації	Підприємства організації
Планова рентабельність %		10		30
Поливомийна ПМ-130 №135-21				
- без виконання роботи	грн/год	208.74	204.95	246.7
- полив+ миття	грн/год	278.92	273.84	329.63
Спецавтомобіль МАЗ 5551А №44-03				
- без виконання роботи	грн/год	249.78	245.24	295.2
- розкидання піску	грн/год	284.94	279.75	336.74
- робота плугом	грн/год	297.64	292.22	351.74
- робота плугом + розкидання піску	грн/год	337.08	330.95	398.36
Самоскид ЗІЛ-ММЗ № 60-02 № 134-57	грн/год	194.26	190.72	229.57
- робота плугом	грн/год	235.92	231.63	278.82
Самоскид ГАЗ-3307 № 135-25	грн/год	173.47	170.32	205.02
- робота плугом	грн/год	205.04	201.32	242.33
Самоскид МАЗ- 5551 -прибирання снігу	грн/год	225.98	221.88	267.07
Асеніз автомобіль ГАЗ-53 №23-36	грн/год	261.42	278.31	332.59
Сміттєвоз ГАЗ-53 КО413 №70-25;30-72	грн/год	167.87	164.81	198.38
Сміттєвоз ЗІЛ КО-432 №24-12 №73-28 №135-18	грн/год	171.49	168.38	202.68
Сміттєвоз ЗІЛ КО-432 №24-12 №73-28 №135-18	грн/год	232.76	228.54	275.09
Сміттєвоз МАЗ №22-53	грн/год	190.52	187.06	225.17
Сміттєвоз МЕРСЕДЕС № 85-56	грн/год	276.04	271.02	326.23
Екскаватор "Борекс", ЮМ3-6	грн/год	335.65	329.55	396.68
Трактор ЮМ3-6, ЕО-2621	грн/год	342.43	336.21	404.7
Трактор Т-150	грн/год	547.01	537.06	646.46
Вантажник	грн/год	46.14	45.3	54.53

Керуюча справами виконавчого комітету Н.О.Гирка

Додаток 2 до рішення виконавчого комітету міської ради від 09 квітня 2015р №305 ТАРИФИ на транспортні послуги за 1 годину роботи, що надаються КП "Спецкомунтранс", без паливно-мастильних матеріалів

Найменування послуги	Од. вим.	Населення	Підприємства, організації
Планова рентабельність %		10	30
Поливомийна ПМ-130 №135-21			
- без виконання роботи	грн/год	111.06	131.26
- полив+ миття	грн/год	111.06	131.26
Спецавтомобіль МАЗ 5551А №44-03			
- без виконання роботи	грн/год	120.42	142.32
- розкидання піску	грн/год	120.42	142.32
- робота плугом	грн/год	120.42	142.32
- робота плугом + розкидання піску	грн/год	120.42	142.32
Самоскид ЗІЛ-ММЗ № 60-02 № 134-57	грн/год	92.65	109.5
- робота плугом	грн/год	75	88.64
Самоскид ГАЗ-3307 № 135-25	грн/год	75	88.64
- робота плугом	грн/год	75	88.64
Самоскид МАЗ- 5551 -прибирання снігу	грн/год	96.62	114.19
Асеніз автомобіль ГАЗ-53 №23-36	грн/год	96.62	114.19
Сміттєвоз ГАЗ-53 КО413 №70-25;30-72	грн/год	97.07	114.72
Сміттєвоз ЗІЛ КО-432 №24-12 №73-28 №135-18	грн/год	97.07	114.72
Сміттєвоз МАЗ №22-53	грн/год	101.26	119.66
Сміттєвоз МЕРСЕДЕС № 85-56	грн/год	101.26	119.66
Екскаватор "Борекс", ЮМ3-6	грн/год	120.11	141.95
Трактор ЮМ3-6, ЕО-2621	грн/год	50.13	59.25
Трактор Т-150	грн/год	42.74	50.51
Трактор Т-150	грн/год	60.25	71.20

Керуюча справами виконавчого комітету Н.О.Гирка

Додаток 3 до рішення виконавчого комітету міської ради від 09 квітня 2015 р № 305 ТАРИФИ на транспортні послуги 1 км пробігу за межами міста КП "Спецкомунтранс"

Найменування послуги	Тариф на 1 км пробігу за містом
Поливомийна ПМ-130 №1235-21	9,24
Спецавтомобіль МАЗ 5551А №44-03	12,23
Самоскид ЗІЛ ММЗ 60-02;134-57	9,24
Самоскид ГАЗ-3307 №135-25	7,32
Самоскид МАЗ 5551А №81-36	12,23
Асенізацийний автомобіль ГАЗ-53 №23-36	6,69
Сміттєвоз ГАЗ-53 №70-25;30-72	7,04
Сміттєвоз ЗІЛ №24-12;73-28;135-18	12,43
Сміттєвоз МАЗ №22-53	8,44
Сміттєвоз МЕРСЕДЕС	14,74

Керуюча справами виконавчого комітету Н.О.Гирка

ДЕРЖАВА ВИПЛАЧУВАТИМЕ КОМПЕНСАЦІЮ

Держава виплачуватиме компенсацію підприємствам, установам, організаціям у межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період

Відповідно до вимог частини третьої статті 119 Кодексу законів про працю України Кабінет Міністрів України постановою від 4 березня 2015 року № 105 затвердив Порядок виплати компенсації підприємствам, установам, організаціям у межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період.

Компенсація здійснюється за 2015 рік за рахунок коштів, передбачених Державному бюджету України.

Бюджетні кошти спрямовуються підприємствам, установам, організаціям на компенсацію витрат на виплату середнього заробітку працівникам, які працювали на таких підприємствах, в установах, організаціях на час призову на військову службу, не більше одного року.

Для отримання компенсації підприємство, установа, організація щомісячно подають до управління праці та соціального захисту населення за місцем реєстрації звіт про фактичні витрати на виплату середнього заробітку працівникам, призваним на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, погоджений районним (міським) військовим комісаріатом, який здійснював призов працівника на військову службу. Перші звіти за січень, лютий, березень 2015 року окремо підприємства подають до 15 квітня поточного року.

Для забезпечення виконання в області вищезазначеної постанови розроблені та затверджені відповідні заходи.

Із питань, які виникають у ході реалізації постанови, звертатися до міськ(рай)управління праці та соціального захисту населення за тел. 5-25-12, 5 44-09, адреса: м.Миргород, вул Гоголя, 92.

В.Ф. ШАБАТУРА, головний спеціаліст відділу праці УПСЗН Миргородської міської ради

Оновлений графік зупинки на ремонт котельні ОКВПТТ "Миргородтеплоенерго" на 2015 р.

- м. Миргород**
- вул.Старосвітська,17 - із 27 липня до 25 серпня
 - вул.Багачанська,104 - із 15 червня до 14 липня
 - вул.Шишацька,80 - із 12 травня до 10 червня
 - вул.Гоголя, 156 - із 30 червня до 29 липня
 - вул.Гоголя, 100 - із 29 липня до 27 серпня
 - вул.Гоголя,181- із 25 травня до 23 червня
 - вул. Прорізна, 4 - із 27 липня до 25 серпня
 - вул. Гоголя,34 - із 18 квітня до 17 травня
 - вул.Спартаківська,17 - із 27 липня до 25 серпня
 - пров.Спартаківський,8 - із 27 червня до 26 липня*
 - вул.Кашинського,26 - із 15 липня до 14 серпня
 - вул. Якова Усика,36 - із 20 липня до 18 серпня
 - вул.Гоголя,173 - із 3 серпня до 1 вересня
- сmt. Велика Багачка**
- вул. Леніна, 6-А - із 28 липня до 26 серпня
 - вул.Леніна, 19-А - із 27 серпня до 25 вересня
- * - у зв'язку з реконструкцією котельні термін зупинки може бути подовжено
- Начальник ВТВ Ю.А. Ігнатченко**

ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ

У разі потреби своє оголошення Ви можете надиктувати телефоном: (066)4275020, (096)1704050, (063)1002070, але краще, коли Ви його надасте редакції на відповідному бланку-замовленні. Ми знаходимося за адресою: вул. НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 2 (красназнавчий музей, вхід з двору праворуч) Працюємо: з 8:00 год. до 17:00 год.

1 НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ
 ● Садibu в с. Рибальське, газ, вода, асфальт до двору, р. Хорол 200м., земельна ділянка 50 сот.
 Тел.: (0982208355.)
 ● Будинок, времянку, гараж.
 Тел.: (096)4015032.
 ● 3-кімн. кв. в районі маг. "Фуршет", ціна договірна.
 Тел.: (050)1842033.
 ● 1/2 будинку в курортній зоні, всьоручності з/д 1 сот.
 Тел.: (050)6851986.
 ● Земельну ділянку 10 сот. під забудову в Миргороді по вул. Мініна, серед новобудів. Поруч річка, сосновий ліс, комунікації та асфальт. Держакт. 4000у.о.
 Тел.: (050)3059195.
 ● Земельну ділянку під забудову 10 сот. Всі комунікації поряд, район Дранки.
 Тел.: (063)7171139.
 ● Земельну ділянку під будівництво капітального або монтаж залізного гаража 28кв. м. Миргород, вул. Гроцька 86.
 Тел.: (093)8649144, (05355)46596.
 ● Гараж 6x4 у районі стадіону, 20000грн.
 Тел.: (098)3332822.
 ● Времянку
 Тел.: (096)4015032.

ЗДАМ

● 1-2х-3х кімнатні квартири від 100-300 грн. за добу.
 Тел.: (05355)50350, вул. Гоголя 106.
 ● Дачну ділянку під огорож в районі "Дранок".
 Тел.: (099)2493500.
 ● Квартиру, будинок подово-во.
 Тел.: (050)3046527, (098)2903413, (063)6349698.
 ● Будинок подово-во.
 Тел.: (093)5743294.
 ● Квартиру, будинок подово-во.
 Тел.: (063)3076857.
 ● Квартиру подово-во, погодино, надамо звітні документи для відрядження.
 Тел.: (050)3310096.

КУПЛЮ

● Квартиру або будинок для двох осіб за поміну ціну.
 Тел.: (066)1815676, (068)1560891.
 ● Будинок біля річки.
 Тел.: (068)9547300.

2 АВТОМОТОТЕХНІКА

ПРОДАМ
 ● ОПЕЛ ОМЕГА А, 1986р. в. 2.0, люк, компютер, в норм. стані. Терміново!
 Тел.: (050)3277940
 ● Авто Фіат "Добло" паса-жир, в гарному стані, терміново. Недорого. 55200.
 Тел.: (067)9151272.
 ● ОПЕЛ ВЕКТРА 1998р. універсал, 1.8, мех. кондиц. Пробіг 235 тис. гарний стан.
 Тел.: (066)4294772, (093)1016322.
 ● ІВЕКО 3510 двоскатний, довгий, бус.
 Тел.: (063)3076857.
 ● Насон ножний та зарядний пристрій від 0-10А для автомобіля.
 Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
 ● Велосипед "ФІШЕР", 6/в, виробництво Америка, 1700 грн.
 Тел.: (067)9151272.
 ● Новий мотоциклетиватор "PUBERT" ECO 53LCZ (Франція).
 Тел.: (050)3277940.

КУПЛЮ

● МТ в гарному стані, можливо без документів.
 Тел.: (066)1763415.
 ● Авто ВАЗ для себе.
 Тел.: (097)17151698, (066)9317842, (093)3122680.

ПРОДАМ КЮСК 1,5 x 1,5 м. для малого бізнесу (095)3096372

4 ЕЛЕКТРОТЕХНІКА

ПРОДАМ
 ● Газове обладнання на легкове авто.
 Тел.: (097)17151698, (066)9317842, (093)3122680.
ЗБУДМАТЕРІАЛИ
ПРОДАМ
 ● Панелі від розібраної пристінної шафи та плетену сітку рабиця, 30м.
 Тел.: (096)4015032.
 ● Металопластикові вікна RENAU, двері, жалюзі, ролонні штори.
 Тел.: (066)2886043, (098)9605509, (063)6491443.
 ● Залишки будівельних матеріалів. Цегла, кераміт, плити пустотні.
 Тел.: (050)0483306.
 ● Радіатор чавунний новий 4секції, та 6/в 8 секцій ціна договірна.
 Тел.: (063)0431086.

6 МЕБЛІ та КИЛИМИ

ПРОДАМ
 ● Бра, Тел.: (063)1670668, (099)6173065.
 ● Швейну машину «Чайка-2» з електроприводом.
 Тел.: (093)4376254.
 ● Предмети побутової, меблі, одяг, та інш. за домовленістю.
 Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
 ● Верстат деревобробний (циркулярка, фуганок) с.Бакумівка.
 Тел.: (096)8699289.
 ● Б/в техніку з Німеччини, холодильники, пральні машини, LCD TV, меблі, одяг, велосипеди.
 Тел.: (067)7984369, (093)6635651.
 ● Кухонний процесор по ліцензії фірми "Sanuo", Японія.
 Тел.: (096)4015032.
 ● Пральну машину, б/в.
 Тел.: (095)3003112.
 ● Електром'ясорубку, ручну електродриль на 220В.
 Тел.: (096)4015032.
 ● Пилу газуву 4-конф. б/в, гарний робочий стан дешево.
 Тел.: (093)9725251, (097)2283997.
 ● Машину пральну "ВОЛ-НА" напівавтомат нова в упаковці.
 Тел.: (093)9725251, (097)2283997.
 ● Циркулярну пилку на 220 в., 2900 об/хв., та фарбувальний агрегат безповітряного розпилення.
 Тел.: (096)4015032 4-43-99
 ● Модем "Інтертелеком" безпроводний інтернет, за вхід 8грн., в ідеальному стані, дешево.
 Тел.: (066)8174657, (063)7324741.
 ● Системний блок новий, гарантія.
 Тел.: (097)6789389.
 ● Монітор новий, гарантія.
 Тел.: (093)4790171.
 ● Ноутбук новий, гарантія.
 Тел.: (066)6980099.
 ● Супутникові тюнери. Прошивка та ремонт.
 Тел.: (066)8327612.
 ● Продаж і монтаж систем відеоспостереження.
 Тел.: (099)6645655.
 ● Папір 80г/м.кв. пачка 500 листів.
 Вул. Д.Апостола 5.
 Тел.: (05355)50991.

7 ТОВАРИ для ДІТЕЙ

ПРОДАМ
 ● Комбінезон зимовий з овчиною новий салатого кольору, суцільний, ніжкий, як мішок (60см), чи окремо (74см.), рукавички, недорого.
 Тел.: (066)8174657, (063)7324741

УМОВИ розміщення оголошень

1. У картку-замовлення вноситься один предмет купівлі-продажу-обміну або один вид послуг.
 2. Картка заповнюється розбірливим почерком або друкованими літерами.
 3. Картка-замовлення має термін дії, указаний на ній.
 4. Оголошення непристойного характеру чи такі, що не відповідають загальноновизначеним нормам моралі або заборонені законодавством, не будуть надруковані.
 5. Автор оголошення повинен вказати свої прізвище, ім'я та адресу (конфіденційна інформація не розголошується і в газеті не друкується). Оголошення без зворотних даних автора не розглядаються.
 6. Подати оголошення або замовити рекламу також можна за тел.: (066)4275020, (096)1704050, (063)1002070 або E-mail: gazetamirgorod@i.ua
 7. Під час дії акції приватні оголошення від громадян публікуються безкоштовно.
 Акція триває до 30 травня 2015р. і може бути продовжена надалі.

МИРГОРОД - НАШ ДІМ

● Зварювальний апарат інвертор, потужністю до 150А.
 Тел.: (097)7151698, (066)9317842, (093)3122680.

5 ОДЯГ та ВЗУТТЯ

ПРОДАМ
 ● Туфлі чоловічі та жіночі.
 Тел.: (063)1760668, (099)6173065
 ● Демісезонне жіноче пальто 46-48р. імпортного виробництва (Італія), майже нове, гарне молодіжне.
 Тел.: (066)1763415.
 ● Кросівки та гумові чоботи 37р., 150 грн., брочки жіночі 50р.
 Тел.: (096)4015032.
 ● Жіночу весняну: куртку розм. 44-46, піджак шкіряний 44-46, кардиган катонний 44-46, пуховик, дублянка 46-48, Дешево.
 Тел.: (066)8174657, (063)7324741
 ● Дублянку чоловічу нову вир. Італія, чорну, натуральна овчина. Розм. 50.
 Тел.: (066)8174657, (063)7324741
 ● Жіночий (підлітковий) верхній одяг б/в (зима, весна), літній одяг р.44, 46, 48, взуття, дешево.
 Тел.: (066)8174657, (063)7324741.
 ● Жіноче взуття великих розмірів (42-44).
 Тел.: (066)2490837, (098)1168281, (063)732236.
 ● Платки жіночі шерстяні 148x148, 95x95 радянського виробництва (60-х роки).
 Тел.: (096)4015032.
 ● Магазин "Оденься" - яскраво та доступно. Розпродаж - 50%.
 Вул. Гоголя 117.
 Тел.: (066)7458571.
 ● Товари гарної якості за низькими цінами. (район Україна, м. базар).
 Тел.: (099)4691775.
 ● Шубу із натурі темно-коричневого к-ру, поліпровану, розм. 52-54.
 Тел.: (063)8158297.

8 СІЛЬ ПРОДУКЦІЯ

ПРОДАМ
 ● Мед квітковий.
 Тел.: (099)3597901.
9 ТВАРИНИ РИБА ПТИЦЯ
ПРОДАМ
 ● Цуценят німецької вівчарки віком 1 міс. (дівчинки).
 Тел.: (096)3158842, (063)0774552
 ● Безкоштовно візьму, або недорого куплю персидське кошеня рудого кольору.
 Тел.: (099)1511089.
 ● Благодійний фонд "Шаслива лапа" шукає добрі руки для цуценят без породи.
 Тел.: (067)2183265.
10 ПОСЛУГИ та РОБОТА
 ● Адвокат Яковенко Григорій Миколайович
 Тел.: (050)5873346.
● Косметологічні послуги: чистка обличчя, масаж обличчя, мезотерапія, прокол вух, носа.
 Тел.: (099)4519553, (093)8846044.
 ● Сервісний ремонт пральних машин автомат, виклик майстра.
 Тел.: (093)4714555
● АДВОКАТ
 Тел.: (067)7354889, (066)5809808, вул. Незалежності, 7
● Вантажоперевезення бусом а також вантажним авто.
 Тел.: (067)7984369, (063)4216673.
 ● Спільню дерева, недорого або за дрова.
 Тел.: (067)2437793.
 ● Ремонт годинників, швидко, а головне ЯКІСНО! А також куплю старі годинники.
 Тел.: (095)3096372.
 ● Надам послуги адвоката.
 Тел.: (05355)52083, (066)7180945.
 ● Шукаю роботу по догляду за хворими або похилого віку людьми. Маю досвід, можлива робота погодинно.
 Тел.: (093)8649144.
 ● Страховій фірмі потрібні співробітники.
 Тел.: (095)0206207, (067)7449639.

9 ТОВАРИНИ РИБА ПТИЦЯ

КУПЛЮ
БИКІВ, КОРІВ
ДУЖЕ ДОРОГО!
 Тел.: (099)9809572, (097)1385121

ІНФОРМАЦІЙНА РУБРИКА ГАЗЕТИ «МИРГОРОД - НАШ ДІМ»

НИМЕЦЬКІ ВІКНА RENAU
МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА, ДВЕРІ, ВХІДНІ БРОНЕДВЕРІ на замовлення, ЖАЛЮЗІ, РУЛОННІ ШТОРИ НА ВИПАТІ!
 Миргород, міні-ринок «Україна» вул. Гоголя, 80А
 Тел.: +38(066)2886043, +38(098)9606609, +38(063)6491443

НАТЯЖНА СТЕЛЯ

● Костюм український для хлопчика 5-6 років.
 Тел.: (099)4470464.
 ● Колекцію матрешок, або поштучно.
 Тел.: (066)2490837, (098)1168281, (063)732236.
 ● Комбінезон весна-осінь (куртка та штани з підтяжками) коричнево-білий для дитини від 10 міс. до 1,2р.
 Тел.: (066)8174657.
 ● Ремонт комп'ютерної техніки, заправка картриджів. Вул. Д.Апостола, 5.
 Тел.: (05355)50991.
 ● Надам послуги репетитора загальної практики (усі предмети).
 Тел.: (097)7151698, (066)9317842, (093)3122680.
 ● Торти та інші кондитерські вироби на будь який смак і тематику.
 Тел.: (093)0112022.
 ● Всі види внутрішніх робіт.
 Тел.: (063)6514372.
 ● Швидко та якісно зварювальні роботи.
 Тел.: (066)8776194, (063)7309257.
 ● Різноманітні будівельні роботи, демонтаж.
 Тел.: (093)3127005, Юрій.
 ● Якісно та недорого виконаю роботи з монтажу МДФ, вагонки, пластику та ламінату.
 Тел.: (093)55330195, (097) 5330839.
 ● Швидко та якісно виконаю ремонтні роботи.
 Тел.: (063)4461828, (05355)50045.
 ● Ремонт оселі. Внутрішні роботи. Утеплення. Якісно, недорого.
 Тел.: (098)4344392, (096)6975824.
 ● Якісно виконаю монтаж ламінату, МДФ, вагонки та пластику.
 Тел.: (050)8712053, (05355)48078.
 ● Пошив постільної білизни та ремонт речей, дитячих та дорослих.
 Тел.: (093)8923072, (05355)57016.
 ● Ремонт та пошив одягу. Ательє "Лілея" 2-й поверх "Сільпо".
 Тел.: (066)1825868, Ніна.
 ● Заміна елементів живлення (батареї, акумулятори) в годинниках.
 Вул. Гоголя 98/6, "Сільпо" 2-й поверх.
 ● Ремонт пральних машин-автомат. з виїздом майстра. Сервіс, гарантія, обслуговування.
 Тел.: (066)7584491.
 ● Ремонт пилососів, телевізорів, мікрохвильових печей та іншої побутової техніки.
 Тел.: (066)4714555.
 ● Ремонт Т-2, супутникових тюнерів, пультів ДК.
 Тел.: (066)8327612.

11 ЗДОРОВ'Я та СПОРТ

КУПЛЮ
 ● Пневматичну рушницю (воздушку).
 Тел.: (097)7151698, (066)9317842, (093)3122680.
 ● Рушницю для підводного полювання.
 Тел.: (097)7151698, (066)9317842, (093)3122680.

13 ІНШЕ...

ПРОДАМ
 ● Тарілки, чашки радянського виробництва.
 Тел.: (063)1670668, (099)6173065
 ● Гармошку (полубаян) "Білорусь" з регістрами.
 Тел.: (096) 8699289.
 ● Стартові пакети «Київстар».
 Тел.: (093)4179912.
 ● Два фарфорові чайники на 3 літри.
 Тел.: (098)3849360.
 ● Каструлі алюмінієві, 5-10 л. і миски алюмінієві і емальовані 3-15 л., все нове.
 Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
 ● Волосся (косу).
 Тел.: (098)3849360.
 ● Годинник настінний, в дерев'яному корпусі 60-х років.
 Тел.: (096)4015032.
 ● Скляні 10-літрові бутіли.
 Тел.: (066)2490837, (063)7332236, (098)1168281.
 ● Крайко-лицювальний верстат (меблеве виробництво). Товщина крайки 0,4-3 мм., температура плавки регулюється. Автоматична подача та обрізання.
 Ціна 800у.о.
 Тел.: (093)4205809.
 ● Форматно-розкрійний верстат (меблеве виробництво). Довжина пропилю 2840 мм. Ціна 2500у.о.
 Тел.: (093)4205809.

КУПЛЮ

● Марки, старовину, книги.
 Тел.: (066)7313444, (096)2081438
 ● Промисловий рейсмус б/в.
 Тел.: (067)5737359.
 ● Металопрофіль, б/в, у гарному стані.
 Тел.: (066)1763415.
 ● Саджанці красивого бузку.
 Тел.: (066)1763415.

КАРТКА - ЗАМОВЛЕННЯ приватного оголошення у газету «МИРГОРОД - НАШ ДІМ»

Впишіть номер рубрики	Виберіть послугу	Текст оголошення друкованими літерами (не більше 10 слів)
1 НЕРУХОМІСТЬ	<input type="checkbox"/> Продам
2 АВТОМОТОТЕХНІКА	<input type="checkbox"/> Куплю
3 БУДМАТЕРІАЛИ	<input type="checkbox"/> Обміняю
4 ЕЛЕКТРОТЕХНІКА	<input type="checkbox"/> Зніму
5 ОДЯГ та ВЗУТТЯ	<input type="checkbox"/> Надам
6 МЕБЛІ та КИЛИМИ	<input type="checkbox"/> Шукаю
7 ТОВАРИ для ДІТЕЙ	<input type="checkbox"/> Виконаю
8 СІЛЬ ПРОДУКЦІЯ	<input type="checkbox"/> Своє:
9 ТВАРИНИ РИБА ПТИЦЯ	
10 ПОСЛУГИ та РОБОТА	
11 ЗДОРОВ'Я та СПОРТ	
12 ЗНАЙОМСТВА	
13 ІНШЕ...	

ВАШІ ДАНІ (для редакції, у газеті не друкуються)

Прізвище, ім'я Телефон

Адреса Телефон

З умовами подачі оголошень ознайомлений(а) і погоджуюсь (підпис).....

Оголошення непристойного характеру чи такі, що не відповідають загальноновизначеним нормам моралі або заборонені законодавством, не будуть надруковані. Залишаємо за собою право скорочувати оголошення без втрати їх змісту. За зміст і достовірність відповідать автори оголошень.

Картка № 016
 Безоплатно
 лістає до
 30.05.2015р.

КОНКУРС ЕКОЛОГІЧНИХ АГІТБРИГАД

Минулого тижня курортний Миргород уже вкотре приймав учасників зонального етапу конкурсу-огляду екологічних агітбригад та театрів із Лохвицького, Миргородського, Семенівського, Хорольського районів і міста Миргорода.

Зі сцени міського центру естетичного виховання звучали того дня щирі й переконливі заклики зберігати навколишнє середовище і не бути байдужими до нього. Надто ж гостро викремилась у виступах юних екологів тема збереження води.



Привітати учасників прийшли заступник Миргородського міського голови Антоніна Нікітченко та начальник відділу освіти міської ради Тетяна Колібельнік. А голова журі, директор Полтавського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Віталій Берніда, подякував міській владі Миргорода за гостинний

прийом та сприяння у проведенні зональних змагань.

Переможці ж конкурсу-огляду отримали заслужені нагороди: дипломом першого ступеня за перше місце нагороджено екологічний театр "Червона стріла" Семенівсько-

го будинку дитячої та юнацької творчості та екологічна агітбригада "Джерело" Миргородського міського центру еколого-натуралістичної творчості. Вручались також і дипломи другого й третього ступенів. Усіх переможців запрошено до участі в обласному фестивалі-огляді екологічних агітбригад та театрів.

Віра ЯВТУШЕНКО

СМІЙТЕСЯ НА ЗДОРОВ'Я



Пісня, веселий танок, дотепне слово... Поетичний епос України – то живий голос далеких наших предків, то бездонна поетична душа українського народу, сучасне і майбутнє.

З давніх-давен пісня для українського народу була, є і буде тією живою водою, що зцілює душу, підносить дух, вселяє віру і надію. Співали наші предки, працюючи в полі, співали на вечорницях, на весіллях, співали, йдучи на ярмарок чи повертаючись з нього...

Співали та жартували і в центрі культури та дозвілля. А хороший настрій глядачам дарували Олег Цись, Аліна Бабич, Наталія Яремко, Поліна Головня, Микола Додух, Оля Одай, Оксана Герасименко, Ольга Бабенко, Руслан Гармаш, Наталія Суліковська, Яна Богданенко, Аліна Бакало, Тетяна Кармаза, Любов Яременко, жіночий вокальний ансамбль "Горлиця", дитячий вокальний ансамбль "Домісолька" (художній керівник Л.Совгіря). Хореографічна група "Жива вода" (керівник Н.Суліковська).

Глядачі були щиро вдячні самодіяльним артистам за зустрічі з уже знайомими або, можливо, ще зовсім незнайомими персонажами гумористів і сатириків. Тож, усміхаймося! Хай сміх освітлює обличчя! Хай допомагає нам стати щасливими, досягти успіху, здобувати освіту, стати заможними, знайти своє кохання, бути завжди вільними, жити з вірою в серці, що краще буде всім, а не лише комусь. Смійтеся на здоров'я!

Ведучі вечора В.Стадник, Л.Бабич, звукооператор Р.Гармаш.

Лідія БАБИЧ, директор центру культури та дозвілля
Фото Людмила БОЧКАР

ЗНАЙТИ. ЛІКУВАТИ. ВИЛІКУВАТИ КОЖНОГО

24 березня в Україні, як і в усьому світі, відзначається Всесвітній день боротьби з туберкульозом. Цьогорічна кампанія проводиться ВООЗ під гаслом "Знайти. Лікувати. Вилікувати кожного" (Reach, Treat, Cure Everyone)



За показниками епідемії туберкульозу Україна знаходиться на одному з перших місць в Європейському регіоні. Економічні труднощі, погіршення інфраструктури охорони здоров'я, шкідливі звички (паління, алкоголізм, наркоманія), незбалансоване харчування тощо привели до погіршення стану здоров'я населення та зниження колективного імунітету до сприйнятливості туберкульозної інфекції. Через низку політичних і економічних труднощів, руйнацію мережі протитуберкульозних медичних установ і скорочення бюджету на охорону здоров'я система боротьби з туберкульозом перестала справлятися із зростанням числа хворих на туберкульоз. Епідемічний поріг наступив в Україні у 1995 році, і донині тут бурно палає епідемія туберкульозу: сьогодні показник захворюваності на туберкульоз у порівнянні із передепідемічним зріс на 63,0%.

Сьогодні проблема туберкульозу вийшла за рамки суто медичної галузі та набула статусу проблеми загальнодержавного значення через невинне зростання темпів його поширення серед населення України.

Потужним чинником різкого зростання резервуару туберкульозу для всієї України, і особливо в південно-східних областях, є ситуація на південному сході України, яка вже призвела до гуманітарної катастрофи, розрухи, тотальної антисанітарії, голоду і вимушеної міграції значних верств населення. Експерти вказують на поширеність передачі туберкульозу в мігрантських громадах, підкреслюючи, що у конфліктних регіонах України, основні лікарські засоби або малодоступні, або неможуть бути доставлені через безперервну бойові дії, умови розміщення хворих на туберкульоз становлять ризик переривання курсу лікування або неадекватного лікування і подальшого вироблення у збудника лікарської стійкості, невдачі лікування або й смерті. Крім того, тисячі незареєстрованих внутрішньо переміщених осіб не мають доступу до медичних послуг.

Тож сьогодні епідемічна ситуація щодо туберкульозу завдає непоправної шкоди здоров'ю та життю українців, є загрозою для національної безпеки України та може стати реальним бар'єром на шляху до вступу України до Європейського Союзу.

Для забезпечення успішності і тривалості заходів боротьби із туберкульозом в Україні важливо створити в країні певну сприятливу для цього суспільно-політичну атмосферу, а отже, змінити ставлення як влади, так і самих громадян до проблеми туберкульозу взагалі та сформувати відповідну небезпеці туберкульозу індивідуальну та суспільну свідомість, спрямовану на протидію захворюванню на туберкульоз.

День боротьби із туберкульозом є важливою подією і має в усьому світі велике значення для підвищення рівня обізнаності людей про симптоми цього захворювання, його діагностику та лікування, а також важливість встановлення ефективного контролю за поширенням туберкульозу. У цей день слід використати всі наявні можливості для досягнення значного збільшення виявлення хворих на туберкульоз за допомогою проведення популярних освітніх програм, підвищення рівня компетентності керівних працівників щодо проблеми туберкульозу в країні для прийняття ними відповідних організаційних заходів і мобілізації громадськості. Указом Президента України від 22 березня 2002 року за ініціативи громадського руху "Україні проти туберкульозу" був встановлений Національний український День боротьби з туберкульозом, який також щороку відзначається 24 березня.

Індивідуально для кожного громадянина ми нагадуємо про важливість щорічного обов'язкового флюорографічного обстеження. Особистий контроль стану здоров'я, відмову від шкідливих звичок, збалансування режиму дня та праці-відпочинку, оздоровлення.

Основні симптоми захворювання туберкульозом: кашель, що триває більше 2-3 тижнів, підвищення температури тіла до 37,0-37,5С, рясне потовиділення, особливо вночі, безпричинна втрата маси тіла, загальне нездужання, головний біль, слабкість, швидка втомлюваність.

Якщо виникли будь-які з цих симптомів, необхідно відразу звернутися до лікаря та виконати рентгенографію органів грудної клітини.

На державному рівні пропонується ініціювання проведення Всеукраїнського місячника пропаганди серед населення знань про туберкульоз та його профілактику; активізація процесу реформування державної політики протидії захворюванню на туберкульоз в Україні з урахуванням розробленого Коаліційного проекту Концепції "Національної комплексної стратегії протидії захворюванню на туберкульоз до 2020 року". Розглядається можливість звернення Президента України до народу України з нагоди Всеукраїнського дня боротьби із туберкульозом; оголошення 1 серпня – дня смерті видатної української поетеси Лесі Українки (хворіла на туберкульоз) – щорічним "Національним днем ушанування пам'яті жертв туберкульозу" та деякі інші.

Мета заходів – мобілізувати політичну підтримку у впровадженні політики з контролю над туберкульозом, сприяти зміні поведінки та вплинути на знання, сприйняття та досвід, особливо у груп населення, що мають уразливість до туберкульозу; поєднати зусилля всіх зацікавлених сторін для підсилення участі громад, щоб забезпечити тривалий характер заходів із боротьби з туберкульозом в Україні, зменшити рівень стигматизації хворих на туберкульозу суспільності.

В Україні щороку захворюють декілька десятків тисяч громадян, однак третина з них позбавлені необхідної протитуберкульозної допомоги та ще не визначена кількість невиявлених хворих. Туберкульоз виліковний, однак лише зусилля лікарів та державної підтримки недостатньо, щоб знайти, пролікувати і вилікувати всіх хворих на туберкульоз. Велика відповідальність залишається за населенням, яке повинно проходити профілактичні огляди. У такому разі кількість виявлених і пролікованих осіб зростає в рази, а отже, це призведе до зниження епідемії в нашій країні. Ніхто не повинен залишатися за бортом боротьби проти туберкульозу. Тому в цей день боротьби із туберкульозом повинен прозвучати заклик зробити все можливе, щоб знайти всі нові випадки захворювання, провести лікування і вилікувати всіх хворих на туберкульоз, чим прискорити прогресу напрямку скорочення до нуля випадків смерті, зараження, страждань і стигматизації з причин туберкульозу.

Т.В. ЗАГРЕБЕЛЬНА, районний фтизіатр

УЧНІВСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ ЗОШ №1 ІМЕНІ ПАНАСА МИРНОГО

Нещодавно юні лідери учнівських колективів навчальних закладів міста мали можливість під час семінару "Сучасні тенденції розвитку учнівського самоврядування на засадах єдності виховання, розвитку, психологічної підготовки учнів до самореалізації в соціумі" познайомитись з особливостями дитячого самоврядування в ЗОШ №1 імені Панаса Мирного.



Усі учасники заходу радо вітали заступника директора з виховної роботи Шинкаренко Світлана Володимирівна, педагог – організатор Дрімайло Ніна Миколаївна та учнівський парламент школи. А Євгенія Троцак, учениця 9-А класу, подарувала всім присутнім пісню.

Учні та педагог ЗНЗ міста дізнались із розповіді Дрімайло Н.М., що в 1-й

школі діють два учнівські об'єднання – "Беселкова країна" (1-4 кл.) та "Під шкільними вітрилами" (5-11 кл.). У закладі вже 5-й рік працює "Школа лідерів", яка об'єднала тих, хто прагне мати активну життєву позицію та авторитет серед однокласників.

Учнівський парламент бере участь у загальношкільних заходах та допомагає в проведенні шкільних свят,

акцій, вечорів. Уже традиційними стали "Караоке в 1-ій школі", проект "Нове обличчя старого парку", "Свята казки" для молодших учнів, різноманітні квести. Діти є не тільки учасниками, а й ініціаторами багатьох заходів.

Учнівське самоврядування ЗОШ №1 спонукає кожного до осмислення власної ролі в життєдіяльності колективу і є реальним фактором формування демок-

ратичних, правових засад і традицій у міжособистісному спілкуванні старшокласників, їх підготовки до розбудови громадянського суспільства нашої України. У цьому мали згоду переконатися учасники семінару. Загальноосвітній школі №1 імені Панаса Мирного є чим пишатися: у школі працює "Євроклуб", учні є учасниками й міжнародних проектів, а деякі з них відвідали Польщу та знайшли там собі друзів.

Учасники семінару отримали цікаву інформацію про традиції 1-ої школи та поділилися своїми думками про взаємозв'язок лідерства й харизми. Активісти жваво обговорили почуте й побачене та заповнили, що вони відкриті для співпраці на благо свого рідного міста та рідної держави.

І.В.ШЕВЧЕНКО, методист методичного кабінету відділу освіти

ТИЖДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ В 9 ШКОЛІ

Напередодні канікул уперше в нашій школі було проведено тиждень української культури. Він був настільки насиченим, що фотоапарат не встигав фіксувати все те бурхливе і розмаїте життя учнів.

Розпочали тиждень з акції "Одягни школу у вишиванку". І весь другий поверх засяяв у веселкових барвах візерунків та орнаментів, які підготували діти.

Цікавою була фотовиставка "Ми діти твої, Україно!", де на синьому полотні жовтою стрічкою було відтворено контур України, і вся ця територія заповнена яскравими фото наших дітей.

Учителі історії Пронька А.М. та Шелудько С.В. за підтримки волонтерів і активістів нашої школи для учнів 5-х класів підготували квест на перевірку знань з історії та географії України. Команди отримали маршрути, за якими діти повинні були зібрати всі елементи з символіки України. Це були цікаві завдання, які чекали школярів у кабінетах географії, історії, музики, бібліотеці. Так, наприклад, у бібліотеці треба було визначити книгу найстарішого видання і знайти в ній ключ до розв'язання наступного завдання. А в кабінеті історії діти визначали речові та документальні матеріали і за картою розпізнавали подію історії.

Переможцями стали учні 5-Б класу, чим довели, що перемагає той, хто вміє працювати злагоджено в команді.

Учні початкової школи брали участь у конкурсі декламаторів. Присутні мали змогу переглянути презентацію "Україна – моя Батьківщина". Ведучі розпочали конкурс читанням віршів про Україну, який продовжили талановиті діти.

Учні ж 8-х класів позмагались в конкурсній-розважальній програмі "Я люблю Україну". Організатори конкурсу були приємно вражені ерудованістю восьмикласників у питаннях культури, традицій, відомих постатей України. Великою була підтримка команд від секторів уболівальників, які завчасно підготувалися, виготовили лозунги-транспаранти та жовті і блакитні прапирці.

Для старшокласників тиждень завершився тематичним вечором "З Україною в серці". Ведучими були учні 9-А класу Мо-

стова Вікторія та Дмитрик Катерина, які провели нас усією територією України з дотепними жартами та позитивними емоціями. Тут були проведені ігри з публікою "Скажи українською" та пухлива гра "Знайди свій Крим".

Найактивнішими на вечорі були учні 9-Б класу. Вони саме і розпочали програму піснею "Разом і до кінця". На завершення програми прозвучали пісні у виконанні гурту "A.I.N.A.", який був запрошений на вечір.

Ми сподіваємось, що проведення такого тижня української культури стане гарною традицією в нашій школі.

Т.М.БУТКО, педагог-організатор



ОТРИМАВ ДОХОДИ - ПОДАЙ ДЕКЛАРАЦІЮ ДО 1 ТРАВНЯ!

ПОНЕДІЛОК, 20 квітня

Table with 2 columns: Time (e.g., 6:00, 7:10, 8:10) and Program Name (e.g., УТ-1, Відео, Новини).

Table with 2 columns: Time (e.g., 15:00, 16:35, 17:10) and Program Name (e.g., Нататки на глобусі, Шість ярдів граці, Квітка у в'язні).

Table with 2 columns: Time (e.g., 18:00, 18:30, 19:00) and Program Name (e.g., Вікна-новини, За живе!, Пізнє розквіття).

Table with 2 columns: Time (e.g., 16:55, 18:00, 18:20) and Program Name (e.g., Вороніни, Репортер, Абзаці).

Table with 2 columns: Time (e.g., 11:00, 15:30, 18:00) and Program Name (e.g., Коусуні, Репортер, Безсмертник Віра і правда).

ВІВТОРОК, 21 квітня

Table with 2 columns: Time (e.g., 6:00, 7:00, 8:00) and Program Name (e.g., УТ-1, Відео, Новини).

Table with 2 columns: Time (e.g., 14:45, 15:30, 16:35) and Program Name (e.g., Хто в домі хазяїн?, Фольк-муз.

Table with 2 columns: Time (e.g., 5:15, 5:35, 6:10) and Program Name (e.g., Телемагазин, Інтер, Подорожчів - Час).

Table with 2 columns: Time (e.g., 11:55, 16:55, 18:00) and Program Name (e.g., Татусеві дочки, Вороніни, Репортер).

Table with 2 columns: Time (e.g., 23:30, 23:55, 0:00) and Program Name (e.g., Мент у законі 8, Говорить Україна, Зоряний шлях).

СЕРЕДА, 22 квітня

Table with 2 columns: Time (e.g., 6:00, 7:00, 8:00) and Program Name (e.g., УТ-1, Відео, Новини).

Table with 2 columns: Time (e.g., 9:45, 11:10, 12:25) and Program Name (e.g., Чотири весілля 3, Сила. Повернення додому).

Table with 2 columns: Time (e.g., 5:35, 6:10, 7:00) and Program Name (e.g., Інтер, Подорожчів - Час, У пошуках істини).

Table with 2 columns: Time (e.g., 23:30, 23:55, 0:00) and Program Name (e.g., Мент у законі 8, Говорить Україна, Зоряний шлях).

Table with 2 columns: Time (e.g., 4:10, 4:50, 5:00) and Program Name (e.g., Зоряний шлях, Служба розшуку дітей, Студія Вашингтон).

ЧЕТВЕР, 23 квітня

Table with 2 columns: Time (e.g., 6:00, 7:00, 8:00) and Program Name (e.g., УТ-1, Відео, Новини).

Table with 2 columns: Time (e.g., 17:25, 18:05, 18:30) and Program Name (e.g., Чоловічий клуб, Час-Ч, Новини).

Table with 2 columns: Time (e.g., 13:00, 13:55, 14:20) and Program Name (e.g., Серця трях 2, Служба розшуку дітей, Пізнє розквіття).

Table with 2 columns: Time (e.g., 18:20, 20:00, 20:30) and Program Name (e.g., Серця трях 2, Служба розшуку дітей, Пізнє розквіття).

Table with 2 columns: Time (e.g., 5:00, 5:05, 5:35) and Program Name (e.g., Студія Вашингтон, Цивільна оборона, Рік у великому місті).

П'ЯТНИЦЯ, 24 квітня

Table with 2 columns: Time (e.g., 6:00, 7:00, 8:00) and Program Name (e.g., УТ-1, Відео, Новини).

Table with 2 columns: Time (e.g., 7:35, 9:45, 11:10) and Program Name (e.g., Маша і ведмідь, Чотири весілля, Сила. Повернення додому).

Table with 2 columns: Time (e.g., 5:40, 6:25, 7:00) and Program Name (e.g., У пошуках істини, Вікна-новини, Все буде добре!).

Table with 2 columns: Time (e.g., 18:20, 20:00, 20:30) and Program Name (e.g., Серця трях 2, Служба розшуку дітей, Пізнє розквіття).

Table with 2 columns: Time (e.g., 5:00, 5:05, 5:35) and Program Name (e.g., Студія Вашингтон, Цивільна оборона, Рік у великому місті).

СУБОТА, 25 квітня

Table with 2 columns: Time (e.g., 6:00, 6:15, 7:10) and Program Name (e.g., Підсумки, Квітка у в'язні, Шеф-кухар країни).

Table with 2 columns: Time (e.g., 7:10, 8:00, 8:55) and Program Name (e.g., ТСН, Качині історії, Маша і ведмідь).

Table with 2 columns: Time (e.g., 7:45, 8:45, 9:30) and Program Name (e.g., Подорожчів - Час, Школа доктора Комаровського, Новини).

Table with 2 columns: Time (e.g., 3:40, 4:00, 4:25) and Program Name (e.g., Приватний детектив Тетяна Іванова: Біс у ребро, Зона ночі).

Table with 2 columns: Time (e.g., 7:00, 7:10, 8:00) and Program Name (e.g., Поділ, Приватний детектив Тетяна Іванова: Біс у ребро, Приватний детектив Тетяна Іванова: Живемо тільки раз).

НЕДІЛЯ, 26 квітня

Table with 2 columns: Time (e.g., 6:00, 6:05, 6:30) and Program Name (e.g., УТ-1, Відео, Новини).

Table with 2 columns: Time (e.g., 9:20, 11:40, 13:45) and Program Name (e.g., Мелодрама "Ангеліка - маркіза янгальс", Мелодрама "Чудова Ангеліка").

Table with 2 columns: Time (e.g., 5:30, 6:05, 6:30) and Program Name (e.g., М/ф "Кралка, кралка, кама...", Подорожчів - Час).

Table with 2 columns: Time (e.g., 3:40, 4:00, 4:25) and Program Name (e.g., Приватний детектив Тетяна Іванова: Біс у ребро, Зона ночі).

Table with 2 columns: Time (e.g., 9:00, 9:05, 9:30) and Program Name (e.g., Цивільна оборона, Рік у великому місті, Факти. Ранок).

ПОНЕДІЛОК, 27 квітня

Table with 2 columns: Time (e.g., 6:00, 6:05, 6:30) and Program Name (e.g., УТ-1, Відео, Новини).

Table with 2 columns: Time (e.g., 6:00, 7:10, 7:35) and Program Name (e.g., Мелодрама "Лера", М/ф "Таксистка").

Table with 2 columns: Time (e.g., 9:30, 10:00, 10:45) and Program Name (e.g., Новини, Х/ф "Длин за все", Х/ф "Легковажна жінка").

Table with 2 columns: Time (e.g., 19:00, 20:00, 20:30) and Program Name (e.g., Битва екстрасенсів, Длин за все, Детектор брехні).

Table with 2 columns: Time (e.g., 9:00, 9:05, 9:30) and Program Name (e.g., Цивільна оборона, Рік у великому місті, Факти. Ранок).

ПОДАТКОВА ІНФОРМУЄ: ЗАВЕРШИСЯ ПЕРШИЙ ЕТАП КОНКУРСУ "МАЙБУТНЄ КРАЇНИ - У МРІЯХ ДІТИНИ"

Перший етап конкурсу дитячої творчості "Майбутнє країни - у мріях дитини", який проводиться в стінах Миргородської ОДПІ за участю учнів міста та району Миргородщини, В.Багачанського та Шишацького районів завершився. Протягом останніх місяців школярі регіону мали змогу за допомогою малюнків, віршів, казок, розповідей, комп'ютерної графіки висловити своє розуміння ролі, значення та місця податків у житті держави і суспільства. Для участі в першому етапі конкурсу до податкової інспекції діти вікової категорії від 9 до 11 років наділи 61 творчу роботу, а вікової категорії від 12 до 15 років - 46. Під час оцінки робіт журі було враховано актуальність та повноту розкриття податкової тематики, творчий підхід (відсутність копіювання та заповнення тем тощо), естетичний вигляд роботи. Переможцями конкурсу на першому етапі стали: За напрямом дитячої творчої діяльності з податкової тематики, художні твори: У 1 віковій категорії (9-11 років): 1 місце - Ярошенко Ярослав, 9 років, Великобагачанська ЗОШ І-ІІІ ступенів, за художній твір "За свідомим поколінням наше майбутнє", 2 місце - Мельник Варвара, 11 років, Миргородська ЗОШ І-ІІІ ступенів №3, за художній твір "Місто майбутнього", 3 місце - Кнор Настя, 11 років, Комишнянська ЗОШ І-ІІІ ступенів, за художній твір "Сова не спить, бо не сплатила податки", У II віковій категорії (12-15 років): 1 місце - Дуров Руденко Тарас, 14 років, Шишацька спеціалізована школа ім. Вернадського, за художній твір "Сплати податки вчасно-зацвіте Україна рясно", 2 місце - Губанова Ярослава, 15 років, Попівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, за художній твір "Державні податки - сімейні достатки", 3 місце - Коваль Ольга, 12 років, Попівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, за художній твір "Сплати податки, то й будемо жити в достатку", За напрямом дитячої творчої діяльності з податкової тематики комп'ютерна графіка (комп'ютерна анімація): У I віковій категорії (9-11 років): 1 місце - Шуляренко Юлія, 10 років, Білківський навчально-виховний комплекс Миргородського району, за роботу "Бюджет на солодке", 2 місце - Журналь Лілія, 10 років, Полів'янський навчально-виховний комплекс Миргородського району, за роботу "Хатинка моєї мрії", 3 місце - не визначено. У II віковій категорії (12-15 років): 1 місце - Заєць Олександр, 15 років, Білківський навчально-виховний комплекс Миргородського району, за роботу "Бюджетне дерево", 2 місце - Тимошенко Вікторія, 12 років, Полів'янський навчально-виховний комплекс Миргородського району, за роботу "Хай буде такою моя Україна", 3 місце - не визначено. За напрямом дитячої творчої діяльності з податкової тематики літературні твори: У I віковій категорії (9-11 років): 1 місце - Шуляренко Юлія, 10 років, Білківський навчально-виховний комплекс Миргородського району, за роботу "Податковий шахрай", 2 місце - не визначено, 3 місце - не визначено. У II віковій категорії (12-15 років): 1 місце - Іконник Аліса, 15 років, Шишацька спеціалізована школа ім. В.І. Вернадського за казку "Про ведмеда і податківця", 2 місце - Топчій Анна, 15 років, Великобагачанська ЗОШ І-ІІІ ступенів, за твір "Хай посміхнеться доля України", 3 місце Ткаченко Аліна, 14 років, Великобагачанська ЗОШ І-ІІІ ступенів, за вірш "По землі крокує справжня Українка". Вітаємо переможців. Роботи, що посіли I місця у кожній віковій категорії за трьома напрямками, передані для участі у другому етапі конкурсу на регіональному рівні. Інформаційно-комунікаційний сектор Миргородської ОДПІ

ОТРИМАННЯ ПЕНСІЙ

ЧЕРЕЗ БАНКІВСЬКІ УСТАНОВИ - ВИБІР ПЕНСІОНЕРА

Статтею 47 Закону України від 09.07.2003 №1058-IV "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" визначено, що пенсія виплачується щомісяця організаціями, які здійснюють виплату і доставку пенсій, у строк не пізніше 25 числа місяця, за який виплачується пенсія, виключно в грошовій формі за зазначеним у заяві місцем фактичного проживання пенсіонера в межах України або перераховується на визначений цією особою банківський рахунок у порядку, передбаченому законодавством.

Виплата пенсій та грошової допомоги, що нараховуються органами Пенсійного фонду, через банківські установи регулюється Порядком виплати пенсій та грошової допомоги за згодою пенсіонерів та одержувачів допомоги через їх поточні рахунки у банках, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 30.08.1999 № 1596.

Щороку на конкурсній основі затверджується список банків, уповноважених обслуговувати поточні рахунки пенсіонерів і одержувачів допомоги.

Із списку банків, з якими укладено угоди Пенсійним фондом України про співробітництво, одержувачі пенсій та допомоги можуть обрати фінстанову, в якій є вигідні умови обслуговування й зручне місце розташування.

Заяви про виплату пенсійних коштів через установи уповноважених банків подаються до органів Пенсійного фонду пенсіонером за місцем проживання за встановленою формою та за умови пред'явлення паспорту.

На території міста управлінням Пенсійного фонду України в м. Миргороді та Миргородському районі укладено угоди з такими банківськими установами: ПАТ "Полтава - банк", ПАТ АБ "Укргазбанк", ПАТ КБ "Приватбанк", АТ "Райффайзен банк Аваль", ПРУ АТ "Фінанси та кредит", ПАТ "Креді Агріколь банк", Акцент банк, АТ "Укрсиббанк", АТ "Ощадбанк", АБ "Експрес банк".

Відкриття й обслуговування пенсійних рахунків у банківських установах є безкоштовне, поряд з цим є ряд переваг: пенсіонер може отримати пенсію у відділенні банку або банкоматі не тільки за місцем його знаходження, але й іншому місті по всій території України; зняти з поточного пенсійного рахунку як усю нараховану суму пенсії, так і її частину. Щодо інших переваг, які додатково може отримати клієнт банку, необхідно з'ясувати безпосередньо в обраній банківській установі. Крім того, однією із умов договору між банком і одержувачем пенсійних коштів є як отримання коштів безпосередньо у банку, так і з доставкою пенсії за місцем проживання в зручний для пенсіонера час. Пенсіонер у будь-який час має право відмовитися від послуг одного банку на користь іншого.

Такий спосіб виплати пенсій та допомог для органів Пенсійного фонду дає можливість зекономити кошти на виплату та доставку пенсій та допомог, які в свою чергу спрямовуються на фінансування пенсій.

Проте право вибору способу отримання пенсії через банківську установу чи підприємство поштового зв'язку залишається за пенсіонером.

За додатковою інформацією необхідно звертатися до управління Пенсійного фонду України в м. Миргороді та Миргородському районі за адресою вул. Гоголя, 159, каб. № 1, або за телефоном 5-64-09. Ярослав ГОНЧАРЕНКО, начальник юридичного відділу управління ПФУ в м. Миргороді та Миргородському районі

ГРАФІКИ РУХУ АВТОБУСІВ У ПОМИНАЛЬНІ ДНІ 19 та 20 квітня 2015 р.

Виконавчий комітет Миргородської міської ради Полтавської області РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 15 квітня 2015 року № 43-р
Про здійснення перевезень у поминальні дні
Відповідно до п. 20 ч. 4, ст. 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та з метою забезпечення організованого перевезення пасажирів у поминальні дні:

- Зобов'язати суб'єктів господарювання, з якими укладені договори на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в м. Миргороді, забезпечити перевезення пасажирів у поминальні дні, 19 та 20 квітня 2015 року, до кладовищ, відповідно до затверджених напрямків та графіків руху.
- Розпорядження оприлюднити через засоби масової інформації та в мережі Інтернет на офіційному сайті міської ради.
- Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови Верещака М.М.

Міський голова С.П. Соломаха

Додаток до розпорядження міського голови від 15 квітня 2015 року №43-р.

Маршрут	Дата	Приватні підприємці	Графік руху
Маршрут № 1 А Дитяча поліклініка – вул. Багачанська (кладовище по вул. Петрівській)	19 та 20 квітня 2015 року	ТОВ «Мир-Авто»	Дитяча поліклініка – вул. Петрівська 8:40 – 9:00 9:20 – 9:40 10:00 – 10:20 10:40 – 11:00 11:20 – 11:40 12:00 перерва з 12:00 до 13:00 13:00 – 13:20 13:40 – 14:00 14:20 – 14:40
		приватні підприємці: Бакало С.М.	вул. Свидницького – вул. Ванди Василевської (кладовище в районі Дранок) 8:30 – 9:00 9:30 – 10:00 10:30 – 11:00 11:30 – 12:00 12:30 – 13:00 13:30 перерва з 13:30 до 14:30 14:30 – 15:00 15:30 – 16:00
Маршрут № 32 вул. Свидницького – вул. Ванди Василевської (кладовище в районі Дранок)	19 та 20 квітня 2015 року	Міщенко В.І.	8:15 – 8:45 9:15 – 9:45 10:15 – 10:45 11:15 – 11:45 12:15 – 12:45 перерва з 12:45 до 13:45 13:45 14:15 – 14:45 15:15 – 15:45
		Пономаренко К.І.	8:25 – 8:55 9:25 – 9:55 10:25 – 10:55 11:25 – 11:55 перерва з 11:55 до 12:55 12:55 13:25 – 13:55 14:25 – 14:55 15:25 – 15:55
Маршрут № 13 вул. Зінчаші – вул. Багачанська (ч/з вул. Петрівську) (кладовище по вул. Петрівській)	19 та 20 квітня 2015 року	Рибалко А.Ю.	вул. Зінчаші – вул. Петрівська 8:10 – 8:35 9:00 – 9:25 9:50 – 10:15 10:40 – 11:05 перерва з 11:05 до 12:30 12:30 12:55 – 13:20 13:45 – 14:10 14:35 – 15:00 15:25 – 15:50
		Мирошник В.Ф.	8:15 – 8:40 9:05 – 9:30 9:55 – 10:20 10:55 – 11:20 11:45 – 12:10 перерва з 12:10 до 13:10 13:10 13:35 – 14:00 14:25 – 14:50 15:15 – 15:40 16:05
Маршрут № 5 Допоміжне господарство ЗАТ «Миргородкурорт» (кладовище по вул. Гурамішівлі)	19 та 20 квітня 2015 року	Пятко І.П.	Нафтомістечко – БПК Прат Лоз «Миргородкурорт» 8:10 – 8:40 9:10 – 9:40 10:10 – 10:40 11:10 – 11:40 перерва з 11:40 до 12:45 12:45 13:15 – 13:45 14:15 – 14:45 15:15 – 15:45 16:15 – 16:45
		приватні підприємці: Гасенко О.М.	вул. Сріківська – вул. Багачанська 8:30 – 9:00 9:30 – 10:00 10:30 – 11:00 перерва з 11:00 до 12:00 12:00
Маршрут № 6 вул. Сріківська – вул. Тичини – вул. Гоголя – вул. Багачанська (кладовище в районі Дранок)	19 та 20 квітня 2015 року	приватні підприємці: Гасенко О.М.	вул. Сріківська – вул. Багачанська 8:30 – 9:00 9:30 – 10:00 10:30 – 11:00 перерва з 11:00 до 12:00 12:00
		приватні підприємці: Непомічний О.Б.	вул. Зінчаші – вул. Свидницького 8:00 – 8:30 9:00 – 9:30 10:00 – 10:30 11:00 – 11:30 12:00 перерва з 12:00 до 13:00 13:00 – 13:30 14:00 – 14:30 15:00 – 15:30 16:00 – 16:30 17:00
Маршрут № 18 вул. Зінчаші – вул. Гурамішівлі – Нафтомістечко – вул. Шишацька – вул. Свидницького (кладовище по вул. Д. Гурамішівлі)	19 та 20 квітня 2015 року	приватні підприємці: Непомічний О.Б.	вул. Зінчаші – вул. Свидницького 8:00 – 8:30 9:00 – 9:30 10:00 – 10:30 11:00 – 11:30 12:00 перерва з 12:00 до 13:00 13:00 – 13:30 14:00 – 14:30 15:00 – 15:30 16:00 – 16:30 17:00
		приватні підприємці: Непомічний О.Б.	вул. Зінчаші – вул. Свидницького 8:10 – 8:40 9:10 – 9:40 10:10 перерва з 10:10 до 11:10 11:10 – 11:40 12:10 – 12:40 13:10 – 13:40 14:10 – 14:40 15:10 – 15:40 16:10 – 16:40
Маршрут № 28 Санаторій «Слава» – залізничний вокзал – вул. Свидницького (кладовище мікрорайону «Личанка»)	19 та 20 квітня 2015 року	приватні підприємці: Бакало С.М.	вул. Свидницького – Центр культури та дозвілля 6:40 – 7:10 7:40 – 8:10 перерва з 8:10 до 9:55 9:55 – 10:25 10:55 – 11:25 11:55 – 12:25 перерва з 12:25 до 13:20 13:20 – 13:50 14:20 – 14:50 перерва з 14:50 до 15:55 15:55 – 16:25 16:55 – 17:25
		приватні підприємці: Бакало С.М.	вул. Зінчаші – вул. Свидницького 8:10 – 8:40 9:10 – 9:40 10:10 перерва з 10:10 до 11:10 11:10 – 11:40 12:10 – 12:40 13:10 – 13:40 14:10 – 14:40 15:10 – 15:40 16:10 – 16:40

Маршрут	Дата	Приватні підприємці	Графік руху
Маршрут № 16 мікрорайон «Почапці» - Допоміжне господарство ЗАТ «Миргородкурорт» (кладовище мікрорайону «Почапці»)	19 та 20 квітня 2015 року	приватні підприємці: Копендаха А.М.	12:30 – 13:00 13:30 – 14:00 14:30 – 15:00 15:30
		приватні підприємці: Копендаха А.М.	8:20 – 8:50 9:20 – 9:50 10:20 – 10:50 11:20 – 11:50 12:20 – 12:50 13:20 перерва з 13:20 до 14:20 14:20 – 14:50 15:20 – 15:50
Маршрут № 18 вул. Зінчаші – вул. Гурамішівлі – Нафтомістечко – вул. Шишацька – вул. Свидницького (кладовище по вул. Д. Гурамішівлі)	19 та 20 квітня 2015 року	приватні підприємці: Непомічний О.Б.	7:35 – 8:05 8:35 – 9:05 перерва з 9:05 до 9:35 9:35 10:05 – 10:35 11:05 – 11:35 12:05 перерва з 12:05 до 14:10 14:10 – 14:40 15:10 – 15:40 16:10 – 16:40 17:10 – 17:40
		приватні підприємці: Непомічний О.Б.	8:00 – 8:30 9:00 – 9:30 10:00 перерва з 10:00 до 11:00 11:00 11:30 – 12:00 12:30 – 13:00 13:30 – 14:00 14:30 – 15:00 15:30 – 16:00 16:30 – 17:00 18:30 – по вул. Київській 18:40
Маршрут № 18 вул. Зінчаші – вул. Гурамішівлі – Нафтомістечко – вул. Шишацька – вул. Свидницького (кладовище по вул. Д. Гурамішівлі)	19 та 20 квітня 2015 року	приватні підприємці: Непомічний О.Б.	19:10 кінець зміни М-н «Почапці» – БПК Прат Лоз «Миргородкурорт» 6:50 – 7:20 7:30 – 8:00 8:30 – 9:00 9:30 – 10:00 10:30 – 11:00 Перерив 11:00 до 12:30 12:30 13:00 – 13:30 14:00 Перерва з 14:00 до 16:00 16:00 – 16:30 17:00 – 17:30 18:00
		приватні підприємці: Непомічний О.Б.	вул. Зінчаші – вул. Свидницького 8:00 – 8:30 9:00 – 9:30 10:00 – 10:30 11:00 – 11:30 12:00 перерва з 12:00 до 13:00 13:00 – 13:30 14:00 – 14:30 15:00 – 15:30 16:00 – 16:30 17:00
Маршрут № 28 Санаторій «Слава» – залізничний вокзал – вул. Свидницького (кладовище мікрорайону «Личанка»)	19 та 20 квітня 2015 року	приватні підприємці: Бакало С.М.	8:10 – 8:40 9:10 – 9:40 10:10 перерва з 10:10 до 11:10 11:10 – 11:40 12:10 – 12:40 13:10 – 13:40 14:10 – 14:40 15:10 – 15:40 16:10 – 16:40
		приватні підприємці: Бакало С.М.	8:15 – 8:45 9:15 – 9:45 10:15 – 10:45 11:15 – 11:45 12:15 – 12:45 13:15 – 13:45 14:15 перерва з 14:15 до 15:15 15:15 – 15:45 16:15 – 16:45

Керуюча справами виконавчого комітету **Гирка Н.О.**

МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ ЗАПУСТИЛО СИСТЕМУ ОНЛАЙН-РЕЄСТРАЦІЇ БІЗНЕСУ

Із 7 квітня 2015 року Міністерство юстиції України запровадило нові стандарти надання реєстраційних послуг. Так отримати всі необхідні дані з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (далі – ЄДР) у вигляді витягів, довідок чи виписок можна в електронній формі, не виходячи з дому, зайшовши на сайт Міністерства юстиції www.minjust.gov.ua і оплативши цю послугу своєю платіжною карткою.

Згідно з прийнятими законодавчими актами всі сформовані електронною системою документи мають такий самий офіційний статус, як і їх паперові аналоги з підписом і печаткою державного реєстратора.

При цьому, змінився порядок та розмір плати за надання відомостей з ЄДР.

Так відомості, що містяться в Єдиному державному реєстрі, надаються у формі відкритого доступу через офіційний веб-сайт центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, до актуальних на момент запиту та на визначену дату відомостей ЄДР шляхом їх пошуку, перегляду, копіювання та роздрукування, витягу, довідки та виписки, відповідно до Порядку надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, затвердженого 31.03.2015 року Наказом Міністерства юстиції України № 466/5.

За надання відомостей з Єдиного державного реєстру справляється плата у такому розмірі:

- 0,05 мінімальної заробітної плати – за надання витягу та довідки з ЄДР в паперовій формі, тобто 60,90 грн.;
- 0,02 мінімальної заробітної плати – за надання виписки з ЄДР в паперовій формі, тобто 24,36 грн.;
- 75% встановленої плати – за надання витягу, довідки (45,68 грн.) та виписки (18,27 грн.) з ЄДР в електронній формі.

Плата за надання відомостей справляється у відповідному розмірі від мінімальної заробітної плати у місячному розмірі, встановленій законом на 1 січня календарного року, в якому подається запит про надання відповідних відомостей.

О.В.МОЧАЛІНА,
начальник відділу державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців

ЩОБ НЕ СТАЛОСЯ ПОЖЕЖ

Навесні починаються господарські роботи: люди прибирають присадибні ділянки і подвір'я, спалюють сміття. Через це з'являється небезпека виникнення пожеж, адже залишене без нагляду вогнище, якщо навіть невеликий вітер, може накоїти багато лиха. Інколи сухі гілки та листя господарі ще й поливають бензином чи іншими легкозаймистими речовинами, через що вогонь миттєво охоплює купи сміття. Мало хто замислюється над тим, наскільки небезпечно спалювання сухотрав'я, що по-люм'я миттєво може стати "господарем" в оселі.

Щоб не трапилось лиха, дотримуйтесь простих правил пожежної безпеки:

- будьте обережні в поводженні з відкритим вогнем; не залишайте без нагляду розпалені вогнища;
- не розводьте багаття у безпосередній близькості до будинків чи господарських споруд;
- навіть якщо невеликі пориви вітру, краще відмовитись від розпалювання вогнища;
- коли залишаєте місце відпочинку, обов'язково заливайте вогнище водою чи засипайте піском;
- після виходу із осередку пожежі повідомте місцеву адміністрацію, пожежну службу за номером 101 про

місце, розміри та характер пожежі.

Підносячи сірника до купи зі сміттям, наші громадяни чомусь не беруть до уваги, що такі безконтрольні спалювання можуть призвести не лише до погорілих будинків та нажитого роками майна, але й завдати шкоди здоров'ю або навіть призвести до смерті.

На виконання ст. 23 п.6 Лісового кодексу України щодо заборони спалення сухої трави і рослинності, розкладання багаття, збереження тваринного та рослинного світу, до правопорушників будуть вживатися адміністративні заходи відповідно до вимог ст. 77 – 1 "Кодексу України про адміністративні правопорушення"

Миргородський РВ Головного управління ДСНС України у Полтавській області

АНСАМБЛЮ "КРИНИЦЯ" – 20!

Інколи кажуть: художня самодіяльність далека від справжнього мистецтва. Особисто я вважаю, що це не так, адже все велике починається з малого.

Ось уже 20 років миргородцям та гостям нашого міста дарують свою любов до рідної пісні учасники народно-го самодіяльного жіночого вокально-го ансамблю "Криниця" Миргородського санаторію "Слава".

Ірина Кононенко, Оксана Шипоша, Лариса Акулова, Валентина Переяслівець, Вікторія Ксьонз, Валентина Кіриченко, Оксана Діденко. Вплітають свої нев'ячучі голоси у спільний пісенний вінко солістки колективу Н.Ручій, Л.Маклак, С.Сушко, І.Кононенко, О.Шипоша, В.Ксьонз. Сміхом та оплесками зустрічає глядацька аудиторія виконавицю гумористичних мініатюр І.Косенко.

Наш колектив дуже пишається своєю ведучою В.Кіриченко. Адже саме в її

Сорочинського ярмарку, їм аплодували глядачі сіл Миргородщини, Полтави, В.Багачки, Миргорода, Зінківка. Ансамбль постійно бере участь в обласних конкурсах та фестивалях. В усі свята, які проходять у місті, наш колектив бере активну участь.

І як визнання професійності й високої культури колектив із 1999 року носить почесне звання народного. Неодноразово нас нагороджували різними грамотами та нагородами.

Так у 2005 році колектив брав участь в обласному фестивалі "Козацькі пісні" "Байда" і нагороджений "Козацькою грамотою" Українського козацтва;

2005 р. – Обласний фестиваль мистецтв "Миргородські зорі" – диплом І ст.;

2006 р. – обласний огляд народної творчості "Будуємо Україну Храм" – диплом ІІ ст.;

2011р. – обласний огляд народної творчості "Україна моя – отча земля моя" – диплом ІІ ст.;

2011-2013рр. участь у фестивалі народної творчості "МиргородФест" – відзнаки Миргородської міської ради та цінні подарунки;

2013р. – участь у першому фестивалі вокального мистецтва "Джерела любові" в м.Миргороді;



1995 рік. "Криниця".

«Криниця» – то справжнє мистецтво, хоч і самодіяльне. Доля подарувала колективу можливість народитися чудовою пори – на початку весни 1995 року, завдячуючи волі, праці, натхненню і нервам тодішнього очільника санаторію "Слава" Глушка М.М. та керівника будинку культури Стукало Г.О. Тоді колектив складався із восьми учасниць: Ганни Стукало, Лідії Улізько, Євгенії Приставки, Валентини Іщенко, Валентини Переяславець, Валентини Кіриченко, Вікторії Ксьонз та покійної Людмили Григоренко. Склад колективу час від часу змінювався. Учасницями ансамблю протягом 20 років були такі працівники санаторію: Віра Бесараб, Раїса Гусаренко, Світлана Кадроль, Марія Химочко, Лідія Сурмія, Надія Підвойна, Людмила Прохорова, Любов Янович, Валентина Андреева, Любов Деркач, Ірина Таран, Олена Боряк, Юлія Бондарець, Світлана Величко, Валентина Галаздр, Ольга Юрко, Альона Регада, Аліна Бондаренко, Альона Кандиба (Гришко), Надія Глушко. Усіх цих дівчат щиро вітаємо з ювілеєм колективу.



2015 рік. "Криниця".

майстерному виконанні оживають на сцені герої поетичних та прозових рядків.

Ансамбль "Криниця" підносить на хвилі музики наш аккомпаніатор О.Діденко. З її акомпанементом ми звучимо з новою, нечуваною мелодійністю та красою.

Розповідь про колектив була б не повною без згадки про чоловічу групу підтримки: В.Білобров – професійний оранжувальник, Ю.Ручій – звукооператор, М.Діденко – соліст колективу.

Концертна діяльність ансамблю багатогранна. Із часу свого створення "Криниця" – учасник національного

2014р. – поїздка на пісенне свято "Зінківщина – мила моя" у м.Зінків.

Безліч почесних грамот, подяк та цінних подарунків від Миргородської міської ради, відділу культури міста.

Тож нехай ще довго і щедро засіяється пісенна нива народного самодіяльного жіночого вокального ансамблю "Криниця".

Бо в джерела немає дна, А джерело – "Криниця". Нехай же пісня голосна У серці вашому лишиться.

Вікторія КСЬОНЗ,
культурний організатор санаторію "Слава"



Рахунок довго тримався нічийний – 3:3, але наприкінці зустрічі вдалішими були юнаки м. Кобеляки-1, які й забали переможний м'яч (4:3 на користь суперника) та вибороли перше місце, наші вихованці на другому і лубенчани на третьому. Слід відмітити добру гру вихованців Миргородської ДЮСШ, а саме Горбулінського Богдана, який став кращим бомбардиром турніру, Іщенко Захара, Фесенка Андрія, Полтавіна Романа, Малишева Миколи, Федорчука Гліба. Також команді і кращим гравцям було вручено цінні подарунки та грамоти. Тренує

Зараз ансамбль виступає в дещо іншому складі. Успішно поєднують концертну діяльність із професійними обов'язками учасники колективу Наталія Ручій, Вікторія Мовчан, Любов Маклак, Світлана Сушко, Ірина Косенко.

Із 25.01.2015 року стартував чемпіонат дитячо-юнацької футзальної ліги Полтавської області серед вікових груп 1999р.н., 2002р.н., 2004р. народження.

ЧЕМПІОНСЬКИЙ ДУБЛЬ

Вихованці ДЮСШ м.Миргорода взяли участь у змаганнях у всіх вікових групах. За жеребкуванням команди були розділені на підгрупи, у змаганнях взяло участь 34 команди. У наймолодшій віковій групі юнаки ДЮСШ м. Миргорода 2004 року народження вибороли право грати у фіналі, який відбувся в м. Полтаві 15.03. 2015 року. До фіналу вийшли 6-команд, які й розіграли головний приз змагань-кубок. Вихованці ДЮСШ м. Миргорода, виборюючи третє місце з командою "Фламінго" м. Комсомольськ, а зіграли з рахунком 1:1, але штрафні удари влучніше пробили гравці з м. Комсомольська. Приємно, що кращим гравцем турніру був визнаний гравець нашої команди Лещенко Владислав, який отримав приз та грамоту. Також добру гру продемонстрували гравці Шапран Тарас, Литвиненко Юрій, Непийвода Максим, Васецький Павло та інші, тренує команду Свінціцький О.П. Переможцем змагань стала команда ФК «Полтава», на другому місці лубенчани. У другій віковій групі (1999 рік народження) вихованці ДЮСШ м. Миргорода впевнено здолали своїх суперників у своїй підгрупі і вийшли до фіналу, який провівся 21.03.2015 року у спортивній залі ЗОШ смт.



В.Сорочинці Сюди з'їхалися чотири команди. Напружені спортивні емоції у залі могла б зрівнятися з турніром ліги чемпіонів. До останньої хвилини ніхто з команд не знав, хто ж переміг. І ось очікувана мить розв'язки футзального дійства. Таким чином, три команди мали в своєму пасиві по шість очок і за різницею забитих та пропущених м'ячів переможцем змагань стали юнаки ДЮСШ м. Миргорода, на другому місці – юнаки ДЮСШ м. Гребінки, і на третьому – ДЮСШ м. Хорола. Кращим гравцем у нашій команді визнали Хітька Дмитро, чудову гру показав Суворов Антон, Тесленко Ростислав, Нищенко Вадим, брати Маначинські Максим та Ярослав. На нагородженні команд були присутні перший заступник голови федерації футболу Полтавської області Діктяр О.І., голова комітету дитячо-юнацького футболу області Кі-

шик В.А., директор ДЮСШ м. Миргорода Супруненко А.П. та головний суддя змагань Олексенко В.І. Переможцям змагань було вручено кубок, цінні призи та грамоти. І у заключній віковій групі вихованці 2002 року народження ДЮСШ м.Миргорода, також дійшли до фіналу, вигравши зональний змагання. І ось фінал, який відбувся 28.03.



2015 року у гарній спортивній залі ЗОШ с. Полів'яного. У своїй підгрупі наші гравці зустрілися з однокласниками з м. Кобеляки-2, та з командою ДЮСШ із Лубен, в яких одержали перемоги і вийшли до фіналу, в якому миргородська дружина запекло боролася з першою командою з м.Кобеляки-1. Гра проходила з перемінним успіхом: то одна, то інша команда

Вітання

Миргородська міська рада щиро вітає із Днем народження депутата міської ради БОНДАРЕНКА ВАСИЛЯ АНДРІЙОВИЧА (16.04)

Зичимо, щоб у Ваших професійних та депутатських справах Ви завжди мали підтримку і розуміння однодумців, а вдома, щоб Вас оточували тепло і любов рідних Вам людей.

Миргородський міський голова С.П.Соломаха
Секретар міської ради К.О.Кірсенко

14 квітня – День працівників ДАІ

Шановні працівники Державтоінспекції! Щиро вітаю Вас із професійним святом!

Висловлюю слова подяки працівникам та ветеранам Державтоінспекції, що віддали багато сил і здоров'я нелегкій праці, яка гарантувала безпеку руху на автостразах. Із нагоди професійного свята бажаю всім працівникам та ветеранам Державтоінспекції, їхнім родинам успіхів у нелегкій праці, здоров'я, благополуччя, натхнення, пошани від водіїв і нових професійних успіхів.

Із повагою міський голова Сергій СОЛОМАХА

17 квітня – День пожежної охорони

Щиро вітаю працівників та ветеранів Миргородського РВ ГУ ДСНС України в Полтавській області з професійним святом – Днем працівників пожежної охорони.

Ви обрали одну з найблагородніших, найскладніших професій, покликаних боротися із найнебезпечнішою стихією – вогнем. Бажаю всім, хто присвятив своє життя професії вогнеборця, життєвої енергії, незборимої волі й стійкості духу, витримки і мужності. Нехай злагода та достаток завжди панують у ваших оселях, а ваша праця сторицею повертається вам здоров'ям, любов'ю та добром!

Із повагою міський голова Сергій СОЛОМАХА

Оголошення

ДО ВІДОМА СПОЖИВАЧІВ ТЕПЛОЇ ЕНЕРГІЇ

Обласне комунальне виробниче підприємство теплового господарства "Миргородтеплоенерго" повідомляє, що з 1 квітня 2015 року у зв'язку із зменшенням граничного рівня ціни на природний газ на 15%, знижуються тарифи на опалення для бюджетних установ та інших споживачів на 13,3%.

Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг від 31 березня 2015 р. № 1071 "Про встановлення тарифів на теплову енергію для потреб бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів (крім населення) ОКВПТГ "Миргородтеплоенерго" встановлені такі тарифи на теплову енергію для потреб бюджетних установ та інших споживачів (крім населення) – 1527,97 грн. за 1 Гкал (без ПДВ)

Всі святи молять Бога за нас

ПОМИНАННЯ ПОМЕРЛИХ

У храмі Всіх святих Української Православної Церкви Київського Патріархату

Неділя, 19 квітня
9.00 Панахида у храмі
9.30 Панахида на кладовищі

Понеділок, 20 квітня
8.30 Панахида у храмі
9.00 Панахида на кладовищі

Адреса: вул. Давида Гурамішвілі (напроти кладовища)
Настоятель храму протоієрей Роман

Миргородський МВ (з обслуговування м.Миргорода та Миргородського району) УМВС України в Полтавській області оголошує конкурс на заміщення вакантної посади спеціаліста І, ІІ категорії обслуговуючого персоналу та охорони (категорія держслужбовця).

Вимоги до кандидата:

- освіта вища відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста (стаж роботи за фахом не менше 3 років), або бакалавра, молодшого спеціаліста (стаж роботи за фахом не менше 5 років), уміння працювати на комп'ютері.
- для участі у конкурсі необхідно надати до Миргородського МВ УМВС України в Полтавській області за адресою: м.Миргород, вул.Якова Усика, 34 наступні документи:
 - заяву про участь у конкурсі з наданням згоди на проведення спеціальної перевірки;
 - особову картку (форма П-2 ДС) встановленого зразка;
 - 1 фотографію розміром 3x4 см;
 - копію документа про вищу освіту;
 - декларацію про майно, доходи, витрати та зобов'язання фінансового характеру за минулий рік за формою, встановленою Законом України "Про засади запобігання і протидії корупції";
 - копію трудової книжки
- Документи приймаються протягом 30 календарних днів із дня опублікування оголошення про проведення конкурсу.
- За додатковою інформацією звертатись за телефоном: 5-60-35

Миргородський МВ УМВС Полтавщини

МІРГОРОДСЬКА МІЖРАЙОННА ПРОКУРАТУРА ПРИЙМАЄ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО КОРУПЦІЙНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ ПОСАДОВЦІВ ЗА ТЕЛЕФОНОМ "ГАРЯЧОЇ ЛІНІЇ"

У робочі дні з 09:00 до 18:00 год. Миргородською міжрайонною прокуратурою на телефон "гарячої лінії" – 5-25-26 з метою оперативного реагування на корупційні діяння приймаються повідомлення про факти винятково корупційних правопорушень посадовими особами органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій, незалежно від форм власності, підпорядкованості та приналежності, органів контролю на території м. Миргорода та Миргородського району.

МІРГОРОД - наш дім
РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:
НІКІТЧЕНКО Антоніна Борисівна, заступник міського голови;
КІРПОСЕНКО Костянтин Олегович, секретар міської ради;
ЯРИНИЧ Леонід Миколайович, депутат міської ради.

Засновник: МІРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
Видавець: РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «МІРГОРОД - НАШ ДІМ»
Свідчення про державну реєстрацію газети:
ПЛ №403 від 19 квітня 2001 р.
Індекс видання: 23293. Обсяг: 2 друкованих аркуша.
Газета виходить раз на тиждень

Редактор: СУХОМЛИН І.О.
Комп'ютерний набір, верстка та дизайн: ДОМНЕНКО Н.І.
Пишіть нам на адресу: 37600, м.Миргород, вул.Незалежності, 2.
Тел.: (05355)5-51-82. Електронна пошта: GazetaMirgorod@ua
Р/р 26001555675, ПАТ «Полтава-Банк», МФО 331489, ЄДРПОУ 32500257

Видруковано у ТОВ «Видавництво «Миргород», 37600, Миргород, Кашинського, 21.
Спосіб друку офсетний. Тираж 1 000 примірників. Зам. № 633
Підписано до друку 15 квітня 2015р.
Редакція може публікувати статті, не завжди поділяючи точку зору авторів. Листування з читачами тільки на сторінках газети. Рукописи не повертаються і не рецензуються. За достовірність інформації та реклами відповідають автори і рекламодавці. Матеріали помічені "П" – є політичною рекламою.

**З питань розміщення інформаційних матеріалів у газеті,
або реклами прохання звертатися : (05355) 5-51-82,
(066)4275020, (096)1704050, (063)1002070**

E-mail: gazetamirgorod@i.ua

РЕДАКЦІЯ ЗНАХОДИТЬСЯ ЗА АДРЕСОЮ:

ВУЛ. НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 2

(КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ, ВХІД З ДВОРУ ПРАВОРУЧ)

Нагадуємо, що редакція газети **«МИРГОРОД – наш дім»**
розпочала друкування безкоштовної рубрики

«ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ»

Читайте та передпаяйте газету «МИРГОРОД– наш дім»!

Передплатний індекс 23293